
 

Questionnaire sur l'enseignement des soins aux adultes 2018-2019 

CUMF Sud de Lanaudière 

Taux de réponse : 9/9 
 

QB - Veuillez sélectionner votre CUMF 

 

# Réponse % Compte 

1 CUMF Sud de Lanaudière 100.00% 9 

 Total 100% 9 

 

Q3 - Comme médecin qui débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré 
de compétence à prendre en charge et suivre des patients présentant des problèmes 
cutanés et poser le bon diagnostic en ce qui concerne : 

 

# Question Je maîtrise 
très bien  Je maîtrise 

bien  Je maîtrise 
peu  

Je ne 
maîtrise 

pas 
 Total 

6 
Éruptions causées par les 

herpèsvirus (herpès simplex, 
zona) 

33.33% 3 66.67% 6 0.00% 0 0.00% 0 9 

17 Urticaire 11.11% 1 88.89% 8 0.00% 0 0.00% 0 9 

16 Tinea versicolor 11.11% 1 77.78% 7 11.11% 1 0.00% 0 9 

3 Rosacée 22.22% 2 77.78% 7 0.00% 0 0.00% 0 9 

15 Psoriasis 22.22% 2 66.67% 6 11.11% 1 0.00% 0 9 

14 Pityriasis rosé 22.22% 2 44.44% 4 33.33% 3 0.00% 0 9 

13 Mycoses cutanées 0.00% 0 100.00% 9 0.00% 0 0.00% 0 9 

12 Molluscum contagiosum 22.22% 2 77.78% 7 0.00% 0 0.00% 0 9 

10 Lichen simplex 11.11% 1 22.22% 2 66.67% 6 0.00% 0 9 

11 Lichen scléreux 11.11% 1 44.44% 4 44.44% 4 0.00% 0 9 

9 Lichen plan 11.11% 1 22.22% 2 66.67% 6 0.00% 0 9 

8 Kératose séborrhéique 22.22% 2 77.78% 7 0.00% 0 0.00% 0 9 



7 Kératose actinique 11.11% 1 88.89% 8 0.00% 0 0.00% 0 9 

2 Dermatite périorale 0.00% 0 66.67% 6 22.22% 2 11.11% 1 9 

5 Dermatite atopique 33.33% 3 66.67% 6 0.00% 0 0.00% 0 9 

1 Cliquez pour écrire Énoncé 17 33.33% 3 44.44% 4 0.00% 0 22.22% 2 9 

4 Cancer de la peau 0.00% 0 88.89% 8 11.11% 1 0.00% 0 9 

 

Q4 - Cette question est en lien avec la dermatologie pédiatrique Comme médecin qui 
débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré de compétence à prendre 
en charge et suivre des enfants présentant les problèmes cutanés suivants? 

 

# Question Je maîtrise très 
bien  Je maîtrise 

bien  Je maîtrise 
peu  Je ne maîtrise 

pas  Total 

1 Cinquième 
maladie 22.22% 2 44.44% 4 33.33% 3 0.00% 0 9 

2 Roséole 11.11% 1 77.78% 7 11.11% 1 0.00% 0 9 

3 Rougeole 0.00% 0 55.56% 5 33.33% 3 11.11% 1 9 

4 Pieds-main-
bouche 44.44% 4 44.44% 4 11.11% 1 0.00% 0 9 

5 Rubéole 0.00% 0 55.56% 5 33.33% 3 11.11% 1 9 

6 Varicelle 22.22% 2 44.44% 4 33.33% 3 0.00% 0 9 

 

Q4a - Cette question est en lien avec la dermatologie pédiatrique Comme médecin qui 
débutera bientôt une pratique autonome, quel est votre degré de compétence à prendre 
en charge et suivre des enfants présentant des lésions cutanées bénignes? 

 

# Question Je maîtrise très 
bien  Je maîtrise 

bien  Je maîtrise 
peu  Je ne maîtrise 

pas  Total 

1 Naevus 
flammeus 11.11% 1 22.22% 2 44.44% 4 22.22% 2 9 

2 Hénangiome 0.00% 0 77.78% 7 22.22% 2 0.00% 0 9 

3 Acné néonatal 11.11% 1 55.56% 5 33.33% 3 0.00% 0 9 

 


